



Anton Paar

Anton Paar Certified Service.

Pracujeme pre Vás.

Ako Anton Paar Certified Service pracuje pre vás

Technici s tými správnymi zručnosťami a kvalifikáciou

Všetci servisní technici Anton Paar sú vyškolení a schválení zo strany Anton Paar – takto si môžete byť istí, že váš prístroj je v dobrých rukách.

Udržujte si vaše výsledky v súlade so špecifikáciami

Pravidelné kontroly, kalibrácie a nastavenia zabezpečujú, že váš prístroj neustále poskytuje výsledky merania, ktoré zodpovedajú špecifikáciám a normám.

Certifikované skúšobné vybavenie

Servisní technici Anton Paar na kontrolu a nastavenie vášho prístroja používajú iba certifikované skúšobné vybavenie, čím si môžete byť istí najvyššou úrovňou presnosti.

Kompletná dokumentácia

Dostávate záznam o servise a údržbe, ktorý je veľmi užitočným dokumentom pre vaše audity. Ubezpečujeme vás, že váš prístroj bol skontrolovaný podľa najvyšších štandardov.

Plánovanie rozpočtov na údržbu je odteraz jednoduché

Zakúpenie si programu Anton Paar Certified Service znamená, že vám stačí naplánovať si a schváliť jediný výdavok, čím môžete zostať pokojný bez ohľadu na to, čo sa uvedený rok udeje.

Kontrola elektrickej bezpečnosti kvôli úplnej istote

Vás servisný technik Anton Paar vykonáva bezpečnostnú kontrolu kvôli zabezpečeniu, že elektrické bezpečnostné zariadenia v prístroji sú plne funkčné.



Pracujeme pre Vás.



Programy Anton Paar Certified Service

Anton Paar ponúka niekoľko servisných programov navrhnutých s cieľom plnenia vašich potrieb. Od odporúčaných programov preventívnej údržby až po pokrývanie opráv a havarijnú službu vám Anton Paar zabezpečuje maximálny úžitok z vašej investície.

AllInclusive

StandardPlus

Standard



Standard	StandardPlus	AllInclusive	
✓	✓	✓	24h reakčná doba (telefón, e-mail)
✓	✓	✓	Prioritný status pre opravy priamo na mieste
✓	✓	✓	Návšteva za účelom vykonania preventívnej údržby
✓	✓	✓	Analýza s využitím záznamu o údržbe Anton Paar
✓	✓	✓	Elektrické a/alebo mechanické prispôsobenia podľa potreby
✓	✓	✓	Výmena dielov podliehajúcich bežnému opotrebovaniu podľa záznamu o údržbe
✓	✓	✓	Náklady na prácu a cestovné v prípade návštev za účelom vykonania údržby sú zahrnuté
✓	✓	✓	Aktualizácia firmvéru (ak sa vyžaduje)
10 %	20 %	100 %	Zľava na diely v prípade akejkoľvek dodatočnej opravy
–	20 %	100 %	Náklady na prácu a cestovné v prípade akejkoľvek dodatočnej opravy
10 %	100 %	100 %	Zľava na prenajímané prístroje (ak sa uplatňuje)
10 %	10 %	10 %	Zľava na dodatočné školenie (ak sa vyžaduje)

